

Новость · 30 января 2023, 15:49

Силовики вернули настоятелю «Церкви летающего макаронного монстра» 146 700 долларов, которые ранее изъяли при обыске

Следственный комитет вернул предпринимателю из Нижнего Новгорода, настоятелю «Церкви летающего макаронного монстра» Михаилу Иосилевичу деньги, изъятые ранее при обыске: сумма составила 146 700 долларов. Об этом [сообщается](#) в канале Иосилевича.

«Невероятно! На фоне всего ужаса, что происходит, — это большая удача. Я думал, что никогда их не дождусь», — написал предприниматель.

В октябре 2020 года сотрудники СК [пришли](#) к нижегородцу с обыском по делу о сотрудничестве с «Открытой Россией», признанной нежелательной организацией. В ходе следственных действий силовики изъяли накопления Иосилевича и его семьи из сейфа в квартире.

Поводом для дела стало то, что Иосилевич разрешил «Открытой России» провести в принадлежащем ему помещении тренинг проекта «Объединенные демократы». Позднее к обвинению добавили статьи об угрозе убийством или причинением тяжкого вреда здоровью (статья 119 УК) и неуведомлении о наличии второго гражданства (статья 330.2 УК). По версии следствия, Иосилевич угрожал свидетелю Ярославу Грачу по телефону и не сообщил властям о наличии израильского гражданства.

В мае 2022 года Иосилевича приговорили к году и восьми месяцам лишения свободы в колонии-поселении. Его признали виновным в соучастии в нежелательной организации и угрозе убийством, по обвинению в сокрытии израильского гражданства нижегородца оправдали. С учетом отбытого в СИЗО и под домашним арестом времени, реальный срок заключения составил пять месяцев, в сентябре Иосилевич вышел на свободу.